@ Note sur les verbes en pu:

- il n'y a qu'un seul verbe en pu simple:

Sdvapor — deddvnpuot,
- les vopu perdent le suffixe et
se conjuguent les verbes en o,
- les pu a red. sont dans le diagramme.
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@ Les désinences uniques sont:
por  peba
car  ofg  obov
Tt vror  oBov
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ex.: Toudevm — me-maidev-pat, Kpve (< *Kpo-vym) — ké-Kpt-pot

QtVG de la voyelle contracte
ex.: Tido — Te-Tipm-pat

degré bref sur toute la conj.
ex.: Té-0gt-pat, gi-pat, 88-60-pat
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} 2 Il n'est question ici que des "vrais" verbes contractes:

jo

ceux résultant de la perte du o du rad. sont traités avec les sifflantes

- {otnm n'a pas de parfait mp
- le parfait mp de tiOnw est généralement remplacé par Kelpot

il y a des modifications phonétiques différentes a chq pers.
paradigmes & apprendre: ypdew — yé-ypop-poL
TPATTO — TE-TPOLy-poL

un ¢ apparait devant les désinences (mais 66 > o):
- soit assibiliation de la dentale,
- soit 6/( du radical (et devoicing du (),
ex. (paradigme): neibo — mé-neic-par
ex. (avec {, se conj. comme néneiopar): opyilopor — dpyopat
- rad. en o: le ¢ a chuté au présent — vbes contractes
& - au parfait, pas d'allongement, mais réapparition du ¢

il y a des modifications phonétiques différentes a chq pers.
paradigmes & apprendre: dyyéhw — fryyeh-pon
Qaive — mé-@oc-pot

le suffixe o est en fait une extension du o issu des rad. en dentale (assibiliation) a certains verbes (Duhoux 49)
ex.: paivopor — mé-go-c-pot (qqs ex. Duhoux 360Bb)

suffixe n qui facilite la prononciation (comme a I'actif)

ex.: Boviedm — Befodinuan

& La 3PP MP de tous les verbes a radicaux
en consonne (occ., liq., nas., sif.: tous!)
ont une forme périphrastique en attique récent

voir l'encadré

forme périphrastique de régle pour le subj. et I'opt. mp.
ex.: memadeLUévoc 0, TETULOEVPEVOS €MV

> pour faciliter la prononciation.
En Ionien, les radicaux en lab. et pal. vocalisent
le v de -vtoun pour en faire -aton (voir paradigmes).

toute forme de I'indicatif parfait peut étre remplacée par une forme périphrastique
(part. a la voix voulue + &iut) (cf. Duhoux 357) ex.: noudedm — nemardevuévog eiut



